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Information et partage : l'expertise médicale psychiatrique.
Rendez-vous le samedi 19 janvier 2019
Chers membres,

PEVR a remarqué que l'un des sujets qui revient régulièrement lors de vos échanges est celui de l'expertise médicale psychiatrique. Nous savons que cette étape amène beaucoup de difficultés pour vous et votre famille. C'est pourquoi, nous avons décidé d'organiser une séance d'information sur ce thème. 
La séance sera dirigée par Mme Clarisse Rondia, juriste à l'Agence Wallonne pour la Sécurité Routière (ou AWSR), et Mr Laurent Devoitille, psychologue et expert auprès des Tribunaux. Notre but est de vous informer sur ce qu'est une expertise médicale psychiatrique, qui la commande, comment elle se déroule habituellement. Et de voir les enjeux, les tenants et les aboutissants, ...
Au terme de cette information générale, vous pourrez poser vos questions, partager votre expérience pour que d'autres familles puissent en bénéficier, …
Enfin, vous aurez également la possibilité d'avoir une entrevue individuelle avec Mme Rondia et Mr Devoitille, dans un local réservé à cet effet.
Mme Rondia souhaite d'emblée vous annoncer qu'il est toujours possible de prendre un rendez-vous avec l'AWSR située à Namur. Ce service est entièrement gratuit.
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Voici le programme du samedi 19 janvier 2019 :

12h30 = accueil

13h-14h30 = information générale, partage, questions/réponses

14h30 = goûter

15h = moment individuel pour ceux qui le souhaitent

Lieu : Vias – Chaussée de Haecht, 1405 à 1130 Bruxelles

Si vous souhaitez participer à cette après-midi d'information et d'échange en présence de professionnels ou si vous avez des questions, veuillez me le signaler par mail : alexia.creton@pevr.be, ou par téléphone : 02/427.75.00.
Bien à vous,

Alexia Creton.
Chaussée de Haecht 1405, 1130 Bruxelles
Tel : 02 427 75 00 
info@pevr.be – www.pevr.be
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